



三宝时刻

地址:郑州市东太康路大上海城1楼新宇三宝表行
电话:0371-66289039

真正的制表大师,喜欢用最高超的制造工艺来显示品牌实力,而手表的主人,则愿意用这种精致而昂贵的机械装置来彰显身份与品位。

尤其是男人,复杂机械对其似乎永远具有神秘吸引力。不管是馈赠亲友,还是自己佩戴或者收藏,只要在能力范围内,他们总会选择最“贵”的表——价格不菲,且身份尊贵。

2011年12月16日-18日,我省规模最大的名表专经公司河南富豪表行,在郑州举行了第五届“时间之旅”瑞士名表展。展会上有20余只过百万元的世界顶级品牌限量版腕表首次亮相郑州。展后,富豪表行相关负责人表示:“这次巡展的规模是空前的,也是我们投入人力物力最大的一届。”

王一品/文 慎重/图



第五届“时间之旅”瑞士名表展 贵气十足



展会多元化

新生消费群体消费实力惊人

作为一次顶级腕表展示,本次“时间之旅”名表巡展活动为瑞士腕表品牌提供了展现的平台。除了顶级品牌让河南市场的爱表族们大饱眼福以外,一些新兴品牌也为腕表市场增加新鲜血液。尤为醒目的是近两年来成长较快的瑞士雪铁纳品牌,品牌风格多样,适合不同年龄段的消费者,不仅有商务款,休闲款,还有运动款式的。此次巡展涌现出大批新生消费群体,80后的消费群体越来越多。他们不仅消费实力非凡,手表品牌的认识和复杂功能的接受能力也非常快,这也为河南市场引入更多顶级名表品牌增加信心。

另外,巡展中的活动安排内容也是丰富多彩,不仅有顶级腕表的展览,还有拉丁舞秀、红酒品鉴、模特走秀及vip专场品鉴会等时尚元素。本届巡展还特别针对富豪表行的VIP有海量高档礼品,如琉璃工艺品,张卫健亲笔签名的CD,顶级红酒,瑞士定做钱夹等。

除了郑州本地的尊贵客户以外,

外地区的尊贵客户也前来参加“时间之旅”活动。活动负责人透露,由富豪表行洛阳丹尼斯店,富豪表行开封千盛店,富豪表行新乡百货大楼店,富豪表行焦作丹尼斯店等邀请来的贵宾,消费实力也相当惊人。



展会回顾

“时间之旅”,打造河南顶级名表展

12月18日,河南富豪表行第五届“时间之旅”瑞士名表展,在郑州东太康路大上海城一层的新宇三宝表行完美谢幕,共巡展3天。

按照惯例,“时间之旅”瑞士名表展一定会在每年的12月进行,一定只邀请忠实VIP顾客,也一定是一场河南钟表市场上最顶尖的世界名表盛宴。

富豪表行每年一届的瑞士名表“时间之旅”活动,都称得上是世界顶级名表盛宴。本届巡展,国际一线的瑞士名表悉数参展,宝珀(Blancpain)、宝玑(Breguet)、雅典(Ulysse Nardin)、卡地亚(Cartier)、万国(IWC)、劳力士(ROLEX)、真力时(Zenith)、格拉苏蒂(Glashutte Original)、雅克德罗(Jaquet Droz)、海瑞温斯顿(Harry Winston)、法兰穆勒(Franck Muller)、欧米茄(Omega)、豪雅(Tag Heuer)、名士(Baume & Mercier)、宇舶(HUBLOT)、格林汉(GRAHAM)、摩凡陀(MOVADO)、依度(EDOX)、艾美(Maurice Lacroix)、浪琴(Longines)、雷达(RADO)、帝舵(TUDOR)等达四十多个牌子,仅以百万元为单位的顶级名表款就达数十款之多,本届巡展可谓

历次河南市场上规模最大、品牌最全的一次巡展,曾在瑞士两大最权威钟表展之一的巴塞尔国际钟表珠宝展上亮相的一些表款和已被沈阳故宫博物院馆藏的腕表雅典“天坛”掐丝珐琅彩绘表都出现在了本次巡展上,给顾客带来了不少的惊喜。

其中,“天坛”掐丝珐琅彩绘表“每个雅典珐琅彩绘表盘都需要用超过5米长细如发丝(约0.07毫米)的金线、至少50小时的工时、多达26道的烘烤程序才能完成。”据介绍,雅典“天坛”掐丝珐琅彩绘表以北京天坛为制作主题,将兴建在三层汉白玉祭坛上的祈年殿活现于表盘上。其18K玫瑰金款式,全球限量发行36只,而铂金款式则限量发行18只。正是彩绘大师精湛手工绘制技艺与中国历史象征建筑的完美结合,才令其成为首只沈阳故宫博物院馆藏的腕表。

河南富豪表行相关负责人欣慰的表示,本届巡展考虑到大的经济环境不太好,他们只邀请了五百多位VIP会员,但实际进店的顾客达到了七百多人,很多VIP会员是带着有同样兴趣的朋友一起来参加活动的,而且三天巡展成交额在历届千万大头的基础上又递增了15%。